
予想配点 予想配点 予想配点

③ 死んだ子猫たちを… 1 アイ １１ 1 (1) ③ 国境を越えて分業と… 1

② ありがとう 1 ウχ－エ ３χ－１ 1 (2) ④ 飲食料品 1

① ぼんやり 1 χ＝オ χ＝６ 1 (3) ② ２５０万円 1

⑤ 擬人法 1 1 (4) ① 最高裁判所は違憲審査についての… 1

④ 突然訪れる自分では… 2 1 (5) ④ 政府に届け出るものとして固定電話… 1

a ① 水 1 コ個 ６個 1 (6) ④ 投資信託は多くの投資家から… 1

b ⑧ 日 1 サシス人 ２１０人 2 (7) ③ 私たちが支払う保険料は掛け金として… 1

c ⑦ 黒 1 セ人 ７人 2 (8) ① 中央集権とは 1

d ② 糸 1 ｎ＝ソ ｎ＝６ 1 (9) ② 弾劾裁判所の設置 1

④ もうサッカーができないことを… 2 タチ ８０ 1 (10) ③ 現在の衆議院の構成状況は… 1

③ 五 1 a＝ツテ a＝－２ 1 (11) ② 在日米軍基地の面積の約70%が… 1

⑤ 抱えきれなかった様々な思いを… 2 ト 　 ⑤　　a－b＜０ 1 (12) ③ 竹島は1905年に… 1

① 悲しい出来事を… 1 ア≦ｙ≦イ ０≦ｙ≦８ 2 (1) ⑥ ア 日蓮　イ 足利義政　ウ 慶長の役 1

⑤ 健一は、幼いコウちゃんが… 1 ウ ②　a＜０ ，ｂ＞０ 2 (2) ⑥ Ⅲ－Ⅱ－Ⅰ 2

a ⑤ 序 1 χ＝エオ χ＝１０ 2 (3) ② a・ｄ 1

b ① 記 1 ∠XOY＝カキ° ∠XOY＝１６° 2 (4) ② X－a　Y－d 1

c ② 武 1 ∠χ＝クケ° ∠χ＝１５° 2 (5) ③ 延暦寺や一向一揆など… 1

d ③ 彩 1 コ ①　辺AE,辺DH,辺EF,辺HG 2 (6) ② X正　Y誤 1

e ⑤ 像 1 サシ杯 ２６杯 2 (7) ④ ｂ・ｄ 1

③ 現実とはずれがあり… 2 (1) ０．アイ ０．２４ 2 (1) ④ エ 1

① 副詞／形容詞／形容動詞 1 (2) ウ ② 2 (2) ① a・ｃ 1

A ④ しかし 1 (3) エ ③　３つのクラスの中で… 2 (3) ⑤ Ⅲ－Ⅰ－Ⅱ 2

B ② また 1 (1) AP：PC＝オ：カ AP：PC＝２：１ 2 (1) ③ Ⅱ－Ⅰ－Ⅲ 2

C ⑤ たとえば 1 (2) ① X－a 1

④ Ⅳ 1 (3) ④ X アメリカ合衆国の…　Y 世界恐慌 1

D ② 肝心 1 (4) ② 政党の力が強まったことを受け… 1

E ① 形式的 1 (5) ③ X－ｂ　Y－c 1

⑤ 消極的な理由で… 2 (6) ④ 大阪市 1

② 重要性の高い課題に… 2 (1) ④ D国はヒンドゥー教徒が多く… 1

a ② ある人 1 (2) ② ウラル山脈　ドラケンスバーグ山脈　アパラチア山脈 1

b ④ 頼政 1 (3) ⑤ 銅鉱　鉄鉱石　石炭 1

c ③ 高倉院 1 キク －４ 2 (4) ⑤ 西経141度　北緯49度　リオグランデ川 1

d ④ 頼政 1 ケコ個 １６個 2 (5) ② 1月24日16時30分 2

⑤ 小さい鳥なので… 2 サ個 ７個 2 (1) ⑤ サンパウロ　マナオス　ブラジリア 2

① 鵼 1 (2) ③ 氷河によってできた谷に… 1

③ 郭公くもゐに名をもあぐるかな 1 (3) ⑤ アルゼンチン　ブラジル　コロンビア 1

② 頼政 1 (4) ④ さとうきび 1

② ワ行 1 (5) ⑥ エクアドル　アルゼンチン　ベネズエラ 2

⑤ 掛詞 1 (1) ④ しまなみ海道　瀬戸大橋　大鳴門橋・明石海峡大橋 1

③ 雨 1 (2) ④ 温暖な気候を生かして… 1

④ …弓矢の技術だけでなく和歌の才能も… 2 (3) ① 四国　中国　早明浦 2

(4) ② 約400年の歴史を持つ日本の… 1

(5) ⑤ イタリア 1

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。

上記の配点は、予想配点です。（各科目50点）
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予想配点 予想配点

③ plays 1 ⑤ イとエ 2
① are leaving 1 ④ 変温動物　殻のない卵 1
④ at 1 ③ ウ 1
② at 1 ③ 細胞数は変化しないが、各細胞の体積は増加する。 2
② introduce 1 ④ ＜図省略＞ 1
④ different 1 ④ 16ｇ 2
④ written 1 ⑥ ８ ： ３ 2
③ message 1 ③ 酸素　陽極 1
① thicker 1 ⑤ 加熱部分 イ　　捕集部分 エ 1
② any 1 ② 30° 1
③ It 1 ③ コイルの巻き数を減らす 1
② How 1 ① 700ｍ 2
② which 1 ④ 10㎏ 2
② tells 1 ⑤ ＜図省略＞ 1
④ Is there a convenience store near here? 1 ② ＜図省略＞ 1
① Maybe you should call him. 1 ③ ウ 1
③ What is the reason for your trip? 1 ② 10.9ｇ 2
④ I didn't buy it. 1 ④ 7.2km／秒 2
② Please try them on. 1 ① 右心房　右心室　左心室　左心房 1
① 7時50分 1 ④ BとC 1
② 2階の清掃活動 1 ④ エ 2
① shape 2 ① ヘモグロビン 1
② tomatoes and cheese were used as toppings 2 ② 6% 2
③ red 2 ① A 1
④ American soldiers and pizza delivery 2 ④ ４cm

3 1
④ She took the medicine  before the recitals. 2 ⑥ Na+     P 3  Q 3  R 3 2
① She gave her daughter the same medicine  before. 2 ⑤ OH-    P 2  Q 1  R 0 2
③ sugar 2 ① 0.25倍 1
① to take part in an activity or event 2 ⑤ 120J 2
② ＜省略＞ ④ …電圧が大きくなり，全体の消費電力も大きくなる 1
③ ＜省略＞ ④ ＜図省略＞ 2
④ ＜省略＞ ⅰ) ① 東 1
① ＜省略＞ ⅱ) ④ 4時間 1
② me ⅰ) ① A 1
① my report ⅱ) ④ D 2
④ too

② eat

③ had

⑤ would

⑤ you

① where

⑥ ask

③ it

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。
上記の配点は、予想配点です。（各科目50点）
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